

# AI 火进元宇宙，安全问题敲警钟

如何构筑面向未来的数字空间规则，促进元宇宙相关产业健康持续发展，面对由元宇宙等智能化技术引发的一系列复杂和深远的安全和治理挑战，更是当前决策者和产业界共同关注的重要议题。

□ 记者 | 陈 冰

上个月刚刚结束的人工智能大会，站在C位的不是AI，而是元宇宙。

进入上海世博中心，迎面而来的就是元宇宙展区。其实这一点也不让人意外。从人工智能大会召开的第一年开始，AI 一直就是当之无

下图：2022 世界人工智能大会以“智联世界 元生无界”为主题，搭建链接全球的“无界”平台，充分讨论展示描绘“AI+元宇宙”最新实践和未来图景。

愧的主角，AI+ 行业的号角吹遍会场的每一个角落，以高汤、云从、依图和旷视为代表的 AI 四小龙一时风头无两，在 AI 的赋能之下，金融、医疗、安防等领域的应用遍地开花。

5 年之后，人们忽然发现，AI 技术似乎成了一种基础配置，各行

各业都在大力引入 AI，于是风向悄悄变成了行业+AI。而眼下，最火爆的科技话题无疑是元宇宙。所以，AI 搭上元宇宙也就显得顺理成章。

与会者一致指出，以元宇宙为代表的智能技术及其产业应用，正在激发虚拟世界与现实社会的共生

